

**COMUNICATO N. 1**  
**PROCEDURA HT\_2021\_432\_SDA\_AS\_38**

**Fornitura di TERMOCICLATORI PCR CON FUNZIONE GRADIENTE SINTEL 149709080**  
**CIG 90553230F0**

Di seguito si riportano le risposte ai quesiti pervenuti:

**Quesito n. 1:**

Relativamente al punto 7.3 del disciplinare, per forniture analoghe, intendete esclusivamente termociclatori o strumentazione in generale?

**Risposta n. 1:**

Per forniture analoghe si intendono tutte quelle assimilabili a quelle dell'oggetto dell'appalto, nel mercato di riferimento per le stesse categorie merceologiche.

**Quesito n .2:**

E' accettabile una temperatura del coperchio 40-120°C? Sono accettati anche materiali diversi dall'argento per il blocco termico? Ovviamente testati e certificati per avere le caratteristiche adeguate per l'applicazione

**Risposta n. 2:**

Fermo restando che il prodotto dovrà essere conforme alle caratteristiche minime indicate nel Capitolato Tecnico, si conferma quanto indicato nella lettera di invito al punto 13.5 DOCUMENTAZIONE TECNICA in merito alla fornitura di prodotti equivalenti.

Ove venissero proposti materiali diversi requisiti tecnici minimi dell'offerta tecnica, si richiede di dare evidenza di prestazioni equivalenti.

**Quesito n. 3:**

Allo stato attuale (causa pandemia) non è possibile assicurare una consegna entro 20 gg , accettate tempi di consegna più lunghi?

**Risposta n. 3:**

I tempi di consegna indicati nel capitolato sono tassativi.